

OBČINA POLJČANE
Občinski svet

**14. redna seja občinskega sveta,
17. december 2020**

Gradivo za 6. točko dnevnega reda

ZADEVA: Predlog Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID - 19 za proračunsko leto 2021

Poročevalka:

Spomenka Vodopivec, univ. dipl. prav., vodja družbenih dejavnosti,



OBČINA POLJČANE

Župan

Bistriška cesta 65, 2319 Poljčane

telefon: 02 8029 220

fax: 02 8029 226

e-mail: obcina@poljcanes.si

Številka: 900-0003/2019-20 (14-T6)

Datum: 7. 12. 2020

OBČINA POLJČANE

Občinski svet

ZADEVA: Predlog Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021

I. PREDLAGATELJ

Stanislav Kovačič, župan

II. DELOVNO TELO PRISTOJNO ZA OBRAVNAVO

Komisija za družbene dejavnosti Občinskega sveta Občine Poljčane

Statutarno pravna komisija Občinskega sveta Občine Poljčane

III. VRSTA POSTOPKA

Enofazni postopek

IV. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM

- Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo, 14/13, 110/11 - ZDIU12, 46/13 - ZIPRS1314-A, 101/13, 101/13 - ZIPRS1415, 38/14 - ZIPRS1415-A, 14/15 - ZIPRS1415-D, 55/15 - ZFisP, 96/15 - ZIPRS1617, 80/16 - ZIPRS1718, 71/17 - ZIPRS1819, 13/18, 75/19 - ZIPRS2021, 36/20 - ZIUJP, 61/20 - ZDLGPE, 89/20v nadaljevanju: ZJF),
- Zakon za izvrševanju proračunov za leti 2020 in 2021 (Uradni list RS, št. 75/19, 36/20 - ZIUJP, 49/20 - ZIUZEOP, 61/20 - ZDLGPE, 89/20, 133/20, 175/20; v nadaljevanju: ZIPRS2021)
- Zakon o interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 75/19; v nadaljevanju: ZIUOPDVE oz. PKP6),
- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE; v nadaljevanju: ZLS)
- Statut Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/2011; Uradno glasilo slovenskih občin, št. 64/2020).

V. NAMEN IN CILJI SPREJEMA TER VSEBINSKA OBRAZLOŽITEV

Za proračunsko leto 2020 so že bili izvedeni javni razpis in društvom na posameznih področjih delovanja, skladno z veljavnimi pravilniki, navedenimi v 1. členu tega pravilnika, dodeljena sredstva za izvajanje njihovih programov, delovanje, izobraževanje, prireditve in promocije, založništvo,

Proračunska sredstva za sofinanciranje delovanja društev za leto 2020 so bila skladno z veljavnimi pravilniki posameznih področij v pretežnem delu že izplačana, kot bo pojasnjeno v nadaljevanju. Društva pa v letu 2020 (n kot kaže bo podobna situacija tudi v letu 2021) svojih programov in delovanja niso in ne bodo mogla izvajati v predvidenem in običajnem obsegu. Razlogi za nepopolno izvedbo oz. ponekod celo povsem neizvedbo programov delovanja v tem obdobju društev so različni:

- največ so k temu prispevale oblastne omejitve in ukrepi, namenjeni preprečevanju širjenja nalezljive bolezni COVID-19 (omejitve oz. prepovedi združevanja ljudi, uporabe javnih površin, ponujanja blaga in storitev, izvajanja športnih dejavnosti,),
- na (ne)izvedbo je vplivala tudi specifična delovanja (posameznih) društev z določenega področja;
- vsekakor pa tudi aktivnost in pripravljenost na delovanje društev v tem času.

Ker so društva izredno pomemben del civilne družbe, ki s svojim delovanjem bistveno in odločilno prispevajo h kakovostnemu življenju vseh občanov in zadovoljevanju njihovih potreb, kar je tudi razlog, da občina sofinancira njihovo delovanje in jih spodbuja k slednjemu (to ni ena od zakonsko določenih nalog občin, niti financirana iz primerne porabe)¹. Občina Poljčane tudi v tem specifičnem obdobju želi društvom pomagati, da ga prebrodijo in jim pomagati, da vzdržijo in celo nadgradijo delovanje tudi za prihodnje obdobje in tako še nadalje prispevajo in izboljšujejo kakovost življenja občanov občine. Pri tem pa je občina vezana na veljavno zakonodajo, gospodarno porabo javnih sredstev in hkrati zagotavljanje enakopravne obravnave vseh društev v primerljivih položajih.

Poseben in zaradi posledic epidemije nalezljive bolezni COVID-19 močno otežen položaj nevladnih organizacij (kar na nivoju občine Poljčane, pomeni konkretno društva z različnih področij delovanja), je v PKP6 uredila tudi država² in omogočila društvom, da jim smejo občine ne glede na določbe veljavne zakonodaje s področja izvrševanja proračunov³ v letu 2020 zaradi izjemnih okoliščin izplačati celotni znesek načrtovanih sredstev za izvedbo aktivnosti oziroma dejavnosti, pri čemer morajo namensko porabo izkazati in dogovorjene aktivnosti izvesti najpozneje do 31. decembra 2021. Vendar relevantna določba PKP6 za sofinanciranje delovanje društev na območju občine Poljčane ni neposredno uporabna zaradi nekoliko specifičnega načina sofinanciranja njihove dejavnosti in delovanja. Pri sofinanciranju društev na območju občine Poljčane se namreč:

- izvajanje programov in delovanje društev sofinancira v tekočem proračunskem letu na podlagi dokazil o izvedbi in delovanju v preteklem proračunskem letu⁴ – izplačilo tako dodeljenih sredstev se v celoti izvrši na podlagi zahtevka in pogodbe v tekočem proračunskem

¹ Občina v okviru ustave in zakona samostojno ureja in opravlja naloge, določene v 21. členu Zakona o lokalni samoupravi, ter naloge, določene s predpisi občine na podlagi zakona. Občina je v Statutu občine Poljčane med svoje naloge postavila tudi pomoč pri pospeševanju teh dejavnosti. Občina vestno izpolnjuje to nalogo, kar kažejo tudi vsakoletno objavljeni razpisi za sofinanciranje dotičnega področja. Sofinanciranje je izpeljano v transparentno, kar zapoveduje sama Ustava Republike Slovenije

² 2. in 3. odstavek 58. člen PKP

³ Konkretno ne glede na 3. in 5. točko prvega odstavka in tretji odstavek 33. člena ZIPRS2021

⁴ to konkretno pomeni, da se je v letu 2020 sofinanciralo izvajanje programov in delovanje društev v letu 2019

letu, saj je namenska poraba izkazana že ob prijavi na javni razpis (ker se vrednoti za preteklo proračunsko leto);

- za izvajanje izobraževanj, prireditev in promocije (v kolikor slednje niso sestavni del izvajanja temeljnega programa društva), založništva ipd. ... pa se sofinanciranje izvede v tekočem proračunskem letu to leto, in sicer tako, da se na podlagi napovedi (progama) dodelijo (in rezervirajo) sredstva, skladno z veljavnim pravilnikom dotičnega področja, izplačilo tako dodeljenih sredstev pa se izvrši na podlagi zahtevka in pogodbe v tekočem proračunskem letu s hkrati predloženimi dokazili o namenski porabi v tekočem proračunskem letu⁵ (saj je ob prijavi na javni razpis le napovedana (najavljena) namenska poraba sredstev (ker se vrednoti za tekoče proračunsko leto) in jo je za izplačilo rezerviranih sredstev šele potrebno izkazati).

Tako je bila na podlagi v letu 2020 izvedenih javnih razpisov in sklenjenih pogodb večina proračunskih sredstev za leto 2020 že izplačanih, saj so bila izplačana za izvajanje dejavnosti in delovanje društev v letu 2019 in je bila tudi izkazana namenska poraba za to obdobje. Le za manjši del aktivnosti društev so sredstva v proračunu za leto 2020 rezervirana in niso bila porabljena, ker društva niso podala zahtevkov, saj aktivnosti iz objektivnih razlogov niso izvedla in niso mogla predložiti dokazil o namenski porabi. Dejstvo pa je, da društva v letu 2020 niso mogla izvajati svojih dejavnosti v neomejenem obsegu in ob nespremenjenem načinu sofinanciranja po veljavnih pravilnikih (brez interventnih ukrepov) za leto 2021 ne bi mogla pridobiti za to obdobje skoraj nobenih finančnih sredstev. Poleg tega so predvsem oblastne omejitve in ukrepi na delovanje nekaterih društev, tudi znotraj istega interesnega področja, bistveno bolj omejevalno in drastično posegli, kot na druga društva (tudi znotraj istega interesnega področja) in bi vrednotenje izvedenih programov v letu 2020 po veljavnih kriterijih lahko pripeljalo do neupravičeno neenakega obravnavanja društev.

Zato je predlagan sprejem tega interventnega pravilnika, na podlagi katerega bi se *opustila uporaba dela določb veljavnih pravilnikov o sofinanciranju društev na območju občine Poljčane glede uporabe meril za vrednotenje izvedenih programov in delovanja in bi se društvom za leto 2021 zagotovilo pavšalno financiranje* glede na izvajanje programov in delovanje v društev preteklih treh letih⁶ in ne po merilih za vrednotenje njihovih, v letu 2020 dejansko izvedenih programov in delovanja.

Pri tem pa vsekakor mora biti izkazana namenska poraba sredstev, tako za leto 2020, kot tudi za leto 2021. Za zagotavljanje tega bi tako morala društva ob prijavi na javni razpis za leto 2021 predložiti dokazila in obrazložene z dokazili podkrepljene utemeljitve o (ne)izvedbi programov in delovanju v letu 2020, ki pa ne bi bile ovrednotene po merilih iz veljavnih pravilnikov. Vsekakor pa je predpogoj za sofinanciranje tudi v proračunskem letu 2021, da društva, da so sploh lahko sofinancirana iz proračunskih sredstev, izpolnjujejo osnovne pogoje za sofinanciranje, kot so določeni v področni zakonodaji (po hierarhiji pravnih predpisov, vključno z veljavnimi pravilniki dotičnih področij). Posledično – če torej izpolnjujejo področne pogoje za sofinanciranje v letu 2021 – bi jim občina v proračunskem letu 2021 dodelila pavšalni znesek proračunskih sredstev po merilih iz veljavnih pravilnikov, ampak glede na njihovo izvajanje in delovanje v preteklih treh letih.

⁵ to konkretno pomeni, da se je v letu 2020 sofinanciralo izvajanje izobraževanj, prireditev ipd. društev v letu 2020

⁶ Pri tem bi se upoštevalo tudi izvajanje programov in delovanje pravnih prednikov, kar bi morala »mlajša« društva ustrezno izkazati

Društva morajo redno izkazovati namensko porabo proračunskih sredstev. Pri čemer so *namensko porabo tistih, ki so jih za izvajanje programov in delovanje prejela v letu 2020* (pretežni del sofinanciranja), ko se je sofinanciralo izvajanje programov in delovanje v proračunskem letu 2019, *že izkazala* ob prijavi na javni razpis v letu 2020. Neizvedeni del za tekoče leto 2020 neizvedenih aktivnosti (izvajanje izobraževanj, prireditev in promocij (v kolikor slednje niso sestavni del izvajanja temeljnega programa društva), založništva ipd.) kljub zagotovljenim in rezerviranim sredstvom po javnem razpisu v proračunu 2020 ni bil sofinanciran oz. v zanemarljivem znesku in ker ni bilo izplačil v načrtovanem obsegu, dejansko ostanejo ta sredstva za proračun za leto 2021. Glede na navedeno je jasno, da zaradi morebiti nenamenske porabe vrnitev tako prejetih sredstev v letu 2020 ni potrebna.

Društva morajo *namensko porabo sredstev izkazati za leto 2021*, ko bodo po utemeljenem predvidevanju lahko ponovno, kot v letu 2020, v omejenem obsegu izvajala dejavnosti in delovala. Tako bi letu 2021 (ob nespremenjenem načinu sofinanciranja) na javnem razpisu kandidirala in bi jim bila dodeljena sredstva za izvajanje in delovanje v letu 2020 in druge aktivnosti društev v letu 2021 – oboje pa je bilo oz. predvidoma bo močno in neenakomerno okrnjeno oz. celo onemogočeno in tako društva ne bi mogla izkazati namenske porabe sredstev v višini, kot jo je občina v preteklosti dodeljevala. Pri tem je namreč izredno pomembno, da morajo društva iz razloga, ker gre za sofinanciranje društev iz občinskega proračuna, najmanj v s strani občine prejetem znesku z dokazili izkazati namensko porabo (z računi, ...).

Glede na navedeno je utemeljeno in smotrno skupni znesek sofinanciranja društev v proračunskem letu 2021 – ravno iz razloga nepopolnega izvajanja dejavnosti in delovanja v manjšem obsegu v letu 2020 (izvedba katerega bi se po veljavnih področnih pravilnikih vrednotila za dodelitev sredstev v letu 2021) – določiti v nižjem znesku, od skupnega zneska sofinanciranja delovanja društev na posameznem področju v preteklih proračunskih letih. Ta sredstva še niso bila izplačana in bi zato bilo potrebno ob nespremenjenem načinu sofinanciranja njihovo namensko porabo za leto 2020 ustrezno izkazati že ob prijavi na javni razpis v letu 2021 (kar je v nasprotju z omenjenim 58. členom PKP6, ki društvom podaljšuje rok za izvedbo aktivnosti do 31. 12. 2021). Zato je predlagana rešitev v tem pravilniku, ki bi društvom omogočila za dodelitev sofinanciranja delno izkazati namensko porabo za leto 2020 (kar so pač uspeli izvesti) ob prijavi na javni razpis v letu 2021 in v preostalem delu šele v letu 2021, pri čemer bi bilo potrebno to (v letu 2021 opravičeno) namensko porabo izkazati ob vložitvi zahtevkov za izplačilo v letu 2021 z ustreznimi dokazili, saj ob prijavi na javni razpis za leto 2021 to še ne bo mogoče.

Tako bi bila s predlaganim pravilnikom sredstva v višini, kot bo določena za posamezno področje v sprejetem proračunu, dodeljena društvom na podlagi javnega razpisa, ki bi temeljil na načrtovanem in najavljenem delu v letu 2021 – saj drugačna podlaga razdelitve predvidenih sofinancerskih sredstev zaradi specifičnih in neenakih okoliščin pri izvajanju programov in delovanju društev v letu 2020, ni mogoča. Namensko porabo tako dodeljenih sredstev pa bi društva lahko izkazala za leti 2020 in 2021 skupaj (skladno tudi z namenom PKP6), in sicer za leto 2020 s predložitvijo dokazil o namenski porabi že ob prijavi na sam javni razpis in za leto 2021 ob vložitvi posameznega zahtevka za izplačilo rezerviranih sredstev.

To je tudi odlična priložnost, da Občina Poljčane v letu 2021 preide na sofinanciranje delovanja in aktivnosti društev na podlagi načrtovanih in najavljenih programov dela v

tekočem proračunskem letu, kot zdaj to poteka za manjši obseg aktivnosti društev, je pa običajen način sofinanciranja večine društev v državi.

Na s predloženim predlagani način sofinanciranja društev v proračunskem letu 2021 bo zadoščeno več interesom:

- ohranjanje delovanja društev na območju občine Poljčane s ciljem celovitega in kakovostnega življenja v občini;
- izkazovanje namenske porabe proračunskih sredstev, skladno z veljavno zakonodajo – znesek (so)financerskih proračunskih sredstev tako za leto 2020, kot za leto 2021 bo v celoti namensko izplačan;
- upoštevanje nacionalnih ukrepov za omilitev posledic epidemije na nevladne organizacije, ko jim je omogočeno, da za proračunska sredstva za izvedbo programov in delovanja v letu 2020 prejmejo vsa dogovorjena sredstva za leto 2020, pri čemer so te programe dolžni izvesti do 31. 12. 2021 in prejmejo izplačilo, ko izkažejo namensko porabo.

VI. FINANČNE POSLEDICE

V skladu z veljavnim Statutom občina med drugim pospešuje raziskovalno, kulturno in društveno dejavnost ter razvoj športa in rekreacije in skladno s tem vsako leto v proračunu zagotavlja finančna sredstva za izvajanje in pospeševanje teh dejavnosti.

Tako sprejem Pravilnika o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021 ne bo imel dodatnih finančnih posledic na proračun Občine Poljčane, ampak so slednje le prerezporejene. Programi športa, ljubiteljske kulture, turističnih društev, društev na področju kmetijstva in humanitarnih društev se namreč vsakoletno sofinancirajo v okviru posebnih proračunskih postavk 18511 – Letni program športa, 18331 – Letni program ljubiteljske kulture, 14321, 41323 in 14311 – turistična društva in zveze, 11221 – delovanje društev in aktivov na področju kmetijstva in 20461, 20462 – humanitarna društva.

VII. PREDLOG SKLEPA

Predlagani Pravilnik o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021 je obravnavala pristojna Komisija za družbene dejavnosti in Statutarno-pravna komisija – obe sta podali mnenje, da je predlog primeren za obravnavo na Občinskem svetu Občine Poljčane in sta predlagali njegov sprejem. Statutarno-pravna komisija je opozorila na določene pravopisne napake, ki so v predlogu v gradivu za obravnavo ne seji Občinskega sveta odpravljene.

Glede na navedeno predlagamo, da Občinski svet predstavljeno predlog Pravilnika o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021 obravnava, o njem razpravlja ter sprejme predlagani predlog pravilnika.

Pripravila:
Spomenka Vodopivec, univ. dipl. prav.

Župan:
Stanislav Kovačič, l.r.

Priloga:

- predlog Pravilnika o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSL-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A, 80/20 - ZIUOOPE) in 8. člena Statuta Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 93/2011, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 64/2020) je Občinski svet Občine Poljčane na __. redni seji dne __. __. 202_ sprejel

**PRAVILNIK OBČINE POLJČANE
O INTERVENTNEM SOFINANCIRANJU DRUŠTEV
ZA OMILITEV POSLEDIC EPIDEMIJE COVID-19
ZA PRORAČUNSKO LETO 2021**

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Vsebina odloka/pravilnika

(1) S tem pravilnikom se zaradi omilitve posledic epidemije nalezljive bolezni COVID-19 (v nadaljnjem besedilu: COVID-19) spreminjajo in dopolnjujejo določbe veljavnih pravilnikov Občine Poljčane na področju delovanja društev in se zaradi omilitve posledic epidemije COVID-19 na delovanje lokalnih društev za obdobje sofinanciranja od 1. januarja 2020 do vključno 31. decembra 2021 odstopa od določb naslednjih veljavnih:

1. Pravilnika o izvajanju letnih programov športa v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2013);
2. Pravilnika o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 53/2019)
3. Pravilnika o sofinanciranju programov turističnih društev na območju občine Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2013 in 13/2017)
4. Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 14/2016)
5. Pravilnika o sofinanciranju humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 125/2007, 10/2011, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/2017)

(2) S tem pravilnikom se določa začasen, za proračunsko leto 2021 veljaven, način sofinanciranja delovanja društev na območju občine Poljčane iz sredstev občinskega proračuna za proračunsko leto 2021 in način izkazovanja namenske porabe za to obdobje z namenom omilitve in odprave posledic COVID-19 za društva, ki delujejo na področju športa, kulture, turizma, kmetijstva in humanitarnih dejavnosti.

II. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE PRAVILNIKOV

1. Pravilnika o izvajanju letnih programov športa v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2013)

2. člen

V Pravilniku o izvajanju letnih programov športa v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 1. odstavek 11. člena tako, da glasi:

»(1) Komisija opravi pregled popolnih vlog, jih oceni na podlagi pogojev in ovrednoti tako, da izvajalcu letnega programa športa, ki izpolnjuje pogoje za sofinanciranje, dodeli število točk, ki ustreza povprečju doseženega števila točk tega izvajalca ali njegovega predhodnika (pri čemer je potrebno nasledstvo ustrezno izkazati), na javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje letnih programov športa v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 ter pripravi predlog razdelitve sredstev izvajalcev letnega programa športa v Občini Poljčane, ki ga podpišejo vsi člani komisije.

Če posamezen izvajalec ni kandidiral na vseh v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 izvedenih javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje letnih programov športa, se mu dodelijo točke za proračunsko leto 2021 na podlagi števila točk, ki jih je dosegel:

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva le na enem od javnih razpisov Občine Poljčane za sofinanciranje letnih programov športa v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva takrat doseženo število točk;
- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva na dveh javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje letnih programov športa v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva za dodelitev točk v proračunskem letu 2021 povprečje takrat doseženih točk.«

3. člen

V Pravilniku o izvajanju letnih programov športa v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 1. odstavek 14. člena tako, da glasi:

»(1) Pri sofinanciranju programov se upoštevajo le kandidature, ki so v celoti izpolnile pogoje, določene z razpisno dokumentacijo. Osnova za obseg sofinanciranja letnega programa športa so merila, kot so opredeljena v Pravilniku Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021. Dejanski obseg sofinanciranja se določi po sprejemu proračuna Občine Poljčane in Letnega programa športa.«

4. člen

Priloga 1 k Pravilniku o izvajanju letnih programov športa v Občini Poljčane (Merila za vrednotenje in izbor programov športa v občini Poljčane) se za proračunsko leto 2021 ne uporablja za vrednotenje za izvajanje letnih programov športa v Občini Poljčane.

2. Pravilnika o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 53/2019)

5. člen

V Pravilniku o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 2. odstavek 9. člena tako, da glasi:

»Naloge komisije so:

- odpiranje in pregled prispelih vlog na javni razpis;
- ugotavljanje izpolnjevanja formalnih pogojev vlog in vlagateljev;
- ocenjevanje in vrednotenje programov in projektov v skladu z merili iz Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021;
- sestava zapisnika o delu;
- obravnava pritožbe prijaviteljev;
- poročilo o ocenjevanju in vrednotenju vlog, skupaj s obrazložitvijo;
- izvedba ostalih nalog, ki jih določi župan.«

6. člen

V Pravilniku o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 1. odstavek 11. člena tako, da glasi:

»(1) Komisija opravi pregled popolnih vlog in jih vrednoti na podlagi pogojev, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji in jih ovrednoti tako, da izvajalcu ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki izpolnjuje pogoje za sofinanciranje, dodeli število točk, ki ustreza povprečju doseženega števila točk tega izvajalca ali njegovega predhodnika (pri čemer je potrebno nasledstvo ustrezno izkazati), na javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020.

Če posamezen izvajalec ni kandidiral na vseh v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 izvedenih javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti, se mu dodelijo točke za proračunsko leto 2021 na podlagi števila točk, ki jih je dosegel:

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva le na enem od javnih razpisov Občine Poljčane za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva takrat doseženo število točk;
- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva na dveh javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva za dodelitev točk v proračunskem letu 2021 povprečje takrat doseženih točk.«

7. člen

Priloga 1 k Pravilniku o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane (Merila za sofinanciranje programov in delovanja društev na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Poljčane) in Priloga 2 (Vsebina meril in kriterijev) se za proračunsko leto 2021 ne uporabljata za vrednotenje za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Poljčane.

3. Pravilnika o sofinanciranju programov turističnih društev na območju občine Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 38/2012, 13/2017)

8. člen

V Pravilniku o sofinanciranju programov turističnih društev na območju občine Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 2. odstavek 9. člena tako, da glasi:

»Naloge komisije so:

- odpiranje in pregled prispelih vlog na javni razpis;
- ugotavljanje izpolnjevanja formalnih pogojev vlog in vlagateljev;
- ocenjevanje in vrednotenje programov in projektov v skladu z merili iz Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021;
- sestava zapisnika o delu;
- obravnava pritožbe prijaviteljev;
- poročilo o ocenjevanju in vrednotenju vlog, skupaj s obrazložitvijo;
- izvedba ostalih nalog, ki jih določi župan.«

9. člen

V Pravilniku o sofinanciranju programov turističnih društev na območju občine Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 1. odstavek 11. člena tako, da glasi:

»(1) Komisija opravi pregled popolnih vlog in jih vrednoti na podlagi pogojev, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji in jih ovrednoti tako, da izvajalcu programov turističnih društev, ki izpolnjuje pogoje za sofinanciranje, dodeli število točk, ki ustreza povprečju

doseženega števila točk tega izvajalca ali njegovega predhodnika (pri čemer je potrebno nasledstvo ustrezno izkazati), na javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje programov turističnih društev v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020.

Če posamezen izvajalec ni kandidiral na vseh v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 izvedenih javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje programov turističnih društev, se mu dodelijo točke za proračunsko leto 2021 na podlagi števila točk, ki jih je dosegel:

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva le na enem od javnih razpisov Občine Poljčane za sofinanciranje programov turističnih društev v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva takrat doseženo število točk;

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva na dveh javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje programov turističnih društev v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva za dodelitev točk v proračunskem letu 2021 povprečje takrat doseženih točk.«

10. člen

Poglavje V. »Vsebina, merila in kriteriji«, to sta 14. in 15. člen in Priloga 1 Pravilnika o sofinanciranju programov turističnih društev na območju občine Poljčane (Merila in kriteriji za sofinanciranje programov s področja delovanja turističnih društev v občini Poljčane), se za proračunsko leto 2021 ne uporabljajo za vrednotenje za sofinanciranje programov turističnih društev na območju občine Poljčane.

4. Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 14/2016)

11. člen

V Pravilniku o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 2. odstavek 7. člena tako, da glasi:

»Naloge komisije so:

- odpiranje in pregled prispelih vlog na javni razpis;
- ugotavljanje izpolnjevanja formalnih pogojev vlog in vlagateljev;
- ocenjevanje in vrednotenje dejavnosti v skladu z merili iz Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021;
- sestava zapisnika o delu;
- obravnava pritožbe prijaviteljev;
- poročilo o ocenjevanju in vrednotenju vlog, skupaj s obrazložitvijo;
- izvedba ostalih nalog, ki jih določi župan.«

12. člen

V Pravilniku o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 1. odstavek 9. člena tako, da glasi:

»(1) Komisija opravi pregled popolnih prijav in jih vrednoti na podlagi pogojev, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji in jih ovrednoti tako, da izvajalcu dejavnosti društev na področju kmetijstva, ki izpolnjuje pogoje za sofinanciranje, dodeli število točk, ki ustreza povprečju doseženega števila točk tega izvajalca ali njegovega predhodnika (pri čemer je potrebno nasledstvo ustrezno izkazati), na javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje dejavnosti društev na področju kmetijstva v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020.

Če posamezen izvajalec ni kandidiral na vseh v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 izvedenih javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje programov turističnih društev, se mu dodelijo točke za proračunsko leto 2021 na podlagi števila točk, ki jih je dosegel:

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva le na enem od javnih razpisov Občine Poljčane za sofinanciranje dejavnosti društev na področju kmetijstva v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva takrat doseženo število točk;
- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva na dveh javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva za dodelitev točk v proračunskem letu 2021 povprečje takrat doseženih točk.«

13. člen

Poglavje V. »Merila in kriteriji«, to sta 14. in 15. člen, Pravilnika o sofinanciranju programov dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane se za proračunsko leto 2021 ne uporabljata za vrednotenje za sofinanciranje dejavnosti društev na področju kmetijstva v Občini Poljčane.

5. Pravilnika o sofinanciranju humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane (Uradni list RS, št. 125/2007, 10/2011, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/2017)

14. člen

V Pravilniku o sofinanciranju humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane se za proračunsko leto 2021 spremeni 5. odstavek 8. člena tako, da glasi:

»Po ugotovitvi komisije o izpolnjevanju pogojev za kandidaturo na razpisu, komisija pristopi k vrednotenju vlog (popolnih in dopolnjenih) v skladu z merili iz Pravilnika Občine Poljčane o interventnem sofinanciranju društev za omilitev posledic epidemije COVID -19 za proračunsko leto 2021 in pripravi predlog razdelitve sredstev, ki ga predloži županu.«

15. člen

V Pravilniku o sofinanciranju humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane naslednja merila za ocenjevanje (vrednotenje) prijav:

Komisija opravi pregled popolnih prijav in jih ovrednoti tako, da kandidatu – izvajalcu humanitarne dejavnosti, ki izpolnjuje pogoje za sofinanciranje, dodeli število točk, ki ustreza povprečju doseženega števila točk tega izvajalca ali njegovega predhodnika (pri čemer je potrebno nasledstvo ustrezno izkazati), na javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020.

Če posamezen izvajalec ni kandidiral na vseh v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020 izvedenih javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje humanitarnih društev, se mu dodelijo točke za proračunsko leto 2021 na podlagi števila točk, ki jih je dosegel:

- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva le na enem od javnih razpisov Občine Poljčane za sofinanciranje humanitarnih društev v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva takrat doseženo število točk;
- če so mu bila dodeljena proračunska sredstva na dveh javnih razpisih Občine Poljčane za sofinanciranje humanitarnih društev v proračunskih letih 2018, 2019 in 2020, se upošteva za dodelitev točk v proračunskem letu 2021 povprečje takrat doseženih točk.«

16. člen

Poglavje III. »Merila za ocenjevanje prijav«, to so 9., 10., 11. in 12. člen, Pravilnika o sofinanciranju humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane se za proračunsko leto 2021 ne uporabljajo za vrednotenje za sofinanciranje humanitarnih društev iz proračuna Občine Poljčane.

III. PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

17. člen

(1) Za aktivnosti izvajalcev na območju občine Poljčane, ki so sofinancirane na podlagi v 1. členu tega pravilnika izrecno navedenih pravilnikov o sofinanciranju na območju občine Poljčane, v povezavi s tem pravilnikom za proračunsko leto 2021, se zadnji zahtevek za izplačilo proračunskih sredstev, vključno z aktivnostmi, katerih izvedba je načrtovana v mesecu decembru 2021, vložiti najpozneje do 30. 11. 2021. Na podlagi predloženega zahtevka se ustrezna proračunska sredstva izplačajo najpozneje do 15. 12. 2021.

Vsebinsko-finančno poročilo z dokazili o namenski porabi, vključno z aktivnostmi, izvedenimi v mesecu decembru 2021, pa je izvajalec dolžan predložiti najpozneje do 31. 1. 2022.

(2) V kolikor najpozneje do 31. 1. 2022 vsebinsko-finančno poročilo oz. poročila z dokazili o namenski porabi vseh proračunskih sredstev, vključno z aktivnostmi, izvedenimi v mesecu decembru 2021, niso predložena, se šteje, da namenska poraba ni izkazana in jih morajo prejemniki v neizkazanem znesku skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi vrniti v proračun skladno s pozivom, ki ga pripravi občinska uprava.

18.

(1) Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

(2) Ta pravilnik se uporablja za čas od 1. 1. 2021 do vključno 31. 12. 2021.

Številka: 900-0003/2019 (14-T6)

Poljčane, dne __. __. 202__

Župan
Občine Poljčane
Stanislav Kovačič, l.r.